Uczniowie z Karolewa na „Agro Show 2015” !!!

Zespół Szkół Agro-Ekonomicznych po raz kolejny był organizatorem wyjazdu do miejscowości Bednary na „Agro Show”. Wśród uczestników byli uczniowie technikum rolniczego oraz architektury krajobrazu. Opiekę podczas trwania wycieczki sprawowali nauczyciele: pan Piotr Zamojdzin oraz pan Andrzej Dubielewski.

„Odwiedziliśmy to miejsce 18 września. Zainteresowanie było ogromne, dlatego wystawcy starali się zapewnić nam jak najszersze informacje oraz warunki, w których mogliśmy dobrze spędzić czas. Wróciliśmy bogatsi o więdzę teoretyczą oraz praktyczną” - realcjonuje uczeń klasy IV technikum rolniczego, Kamil Skibowski – „Dla niektórych to tylko zwykłe targi rolnicze, dla nas jednak to możliwość rozwijania pasji. Ciągły rozwój techniki, komputeryzacji zmusza nas - młodsze pokolenie, do ciągłego poznawania oraz nauki owych nowinek. Wszystko stworzone jest po to, aby ułatwić pracę oraz zwiększyć jej jakość.” 
Miejscowość Bednary co roku staje się miejscem Międzynardowy  Targów Rolniczych. W tej edycji można było zapoznać się z ofertą blisko 800 wystawców z 20 krajów. Wystawcy zaprezentowali głównie manszyny rolnicze, na stoiskach, jak i w pracy na blisko 120 hektarach powierzchni targowej. Jak co roku nie brakowało tam uczniów Zespołu Szkół Agro-Ekonomicznych z Karolewa!
