Radosne kabaretowanie, czyli 
II Przegląd Kabaretów w Karolewie
Zabawa w teatr rozwija wiele umiejętności młodych ludzii, którzy lubią przebierać się, odgrywać kogoś innego. Dlatego też przy większości szkół istnieją prowadzone przez nauczycieli koła teatralne zrzeszające liczne grono uczniów. 2 kwietnia koła te miały możliwość pokazania swoich talentów na II Przeglądzie Twórczości Gimnazjalnej w Zespole Szkół Agro-Ekonomicznych w Karolewie.
Organizatorem przeglądu była pani Anna Ligman, a pomagały jej nauczycielki: Joanna Ryńska i Katarzyna Murawska. W kabaretonie zaprezentowały się  szkoły z Pruszcza, Korytowa oraz Gruczna. Gościnnie przybyła młodzież z Zespołu Szkół w Kotomierzu, która wytypowała  nagrodę publiczności. Za najlepszą aktorkę spotkania uznano Paulinę Aniszewską z Gruczna, a najlepszego aktora Błażeja Karczmarczyka z Pruszcza.  Jury w składzie: nauczyciel Jolanta Zamojdzin-Sobólska, Barbara Hipnarowicz – dyrektor gminnego ośrodka kultury w Dobrczu, Angelika Osiecka – zastępca przewodniczącego SU w Zespole Szkół z Karolewa, po podliczeniu punktacji  przyznała:
I miejsce kabaretowi  z Korytowa  za  skecz,,Polacy na wakacjach''

II miejsce kabaretowi z Gruczna za skecz,,Kobieta-jak to skomentować!''

III miejsce Kabaretowi z Pruszcza  za skecz,,Jaś i Małgosia'' i „Rozmowa kwalifikacyjna”
Młodzież przygotowywali nauczyciele w osobach: Karolina Besztak (Pruszcz), Kamila Królewicz (Gruczno), Katarzyna Bierowiec (Gruczno) oraz Janina Cieślak (Korytowo). 
W orgazniazję spotkania czynnie włączeni byli uczniowie klas trzecich i drugich technikum. Imprezę poprowadzili: Ewelina Złotowska i Krystian Putynkowski. Część konkursowa zakończona była ciepłym poczęstunkiem i spacerem po szkole, natomiast po ogłoszeniu wyników konkursu uczniowie klasy trzeciej technikum żywienia zaprezentowali skecz kabaretowy pt. „Romeo i Julia” włączając do zabawy również publiczność. Spotkanie zakończyło wspólne śpiewanie uczennic klasy drugiej, występ Pauliny Aniszewskiej, gimnazjalistki z Gruczna oraz wspólne pamiątkowe zdjęcie.
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