SPRAWOZDANIE ZE SPOTKANIA Z PANEM JACKIEM ZIELINIEWICZEM

   W dniach 12 – 13 października 2015 r. w Zespole Szkół Agro – Ekonomicznych w Karolewie odbyły się kolejne spotkania uczniów klas pierwszej i drugiej Technikum z Panem Jackiem Zieliniewiczem – byłym więźniem obozu koncentracyjnego Auschwitz – Birkenau 

i obozu Dautmergen  - podobozu KL Natzweiler – Struthof.

     Podczas tych żywych lekcji historii młodzież wysłuchała wspomnień naocznego świadka, który w prosty i zarazem przejmujący sposób przedstawił tragiczną obozową rzeczywistość – zasady funkcjonowania „fabryki śmierci” – czyli komór gazowych i krematoryjnych pieców, jak i codziennego życia więźniów.

   Pan Jacek Zieliniewicz trafił do obozu koncentracyjnego Auschwitz  - Birkenau mając zaledwie kilkanaście lat. „Jeżeli ktoś mówił w obozie, że to nie jest dla niego, to nie miał żadnych szans” – wyznał były więzień.

Więźniowie przekraczając bramę obozu widzieli napis: „Arbeit macht frei” (Praca czyni wolnym). Od tego momentu byli już tylko numerami przeznaczonymi do ciężkiej niewolniczej pracy.

Głód, nieludzkie warunki, choroby, ciągły strach oraz praca ponad siły były powodem wycieńczenia i przyczyniały się do masowej śmiertelności.

     Młodzież z uwagą i przejęciem wysłuchała wspomnień z życia obozowego P. Jacka Zieliniewicza. Dopełnieniem relacji słownej były zdjęcia, plansze, listy oraz pasiak, które jeszcze dogłębniej utrwaliły uczniom obraz obozowej gehenny.

     Takie spotkania przemawiają do wyobraźni i uczuć młodych ludzi bardziej niż szkolny podręcznik czy filmy, uczą szacunku do drugiego człowieka, do życia i pokazują jak ideologia i „chore” przekonania mogą niszczyć innych. „Aby budować przyszłość trzeba znać przeszłość” i wyciągać wnioski, aby już nigdy więcej nie zdarzyła się podobna tragedia.

     Oby te doświadczenia i zdobyta wiedza zostały w pamięci młodzieży 

i były dla nich przestrogą.
Oprac. Joanna Ryńska
