Warmia i Mazury, czyli wycieczka uczniów z ZSAE Karolewo do Olsztyna
Uczniowie Zespołu Szkół Agro-Ekonomicznych w Karolewie jak co roku odbyli wrześniową wycieczkę edukacyjno-krajoznawczą. Tym razem młodzi podróżnicy odwiedzili Warmię i Mazury. Wyjazd, który zrzeszał ponad czterdziestu uczestników z całej szkoły, odbył się w drugim tygodniu września. Program zwiedzania był bardzo bogaty i urozmaicony, a jego realizację rozpoczęto już pierwszego dnia wycieczki. Opiekę nad uczniami sprawowały panie: Anita Kowalewska, Agnieszka Gwizdała oraz Anna Ligman.
Miejscem, od którego rozpoczęto zwiedzanie był Olsztyn i jego urokliwa starówka. Uczniowie bardzo dokładnie zwiedzili Zamek Warmii i Mazur oraz Muzeum Gazety Olsztyńskiej. Sporo radości wywołały eksponaty zwierząt zamieszkałych region Warmii, które podziwiano w Muzeum Przyrody. Nocą grupa wybrała się do obserwatorium nieba, aby zdobyć wiedzę na temat gwiazd i gwiazdozbiorów. 


Drugi dzień obfitował w równie ciekawe atrakcje. Uczestnicy, którzy przez cały czas pobytu na Warmii i Mazurach nocowali w Olsztynie, tym razem musieli się przemieścić do innych miejscowości. Jako pierwszą odwiedzili Świętą Lipką, gdzie mieli okazję wysłuchać koncertu organowego. Stamtąd zostali przewiezieni do Gierłoży, aby zwiedzić słynny na całym świecie Wilczy Szaniec.  Na trasie naszych podróżników  znalazło się jeszcze Mrągowo i spacer po molo z widokiem na znany z telewizyjnych kabaretonów - amfiteatr. Wieczorem wszyscy uczestnicy w ramach integracji grupy wzięli udział w rozgrywkach sportowych – gra w kręgle. 

Ostatniego dnia tejże podróży, zwarzywszy na fakt, iż prawie trzydziestu uczestników wycieczki to byli uczniowie technikum rolniczego, grupa odwiedziła dealera maszyn rolniczych Agro-Sznajder. Przed powrotem w rodzinne strony obowiązkowo grupa zwiedziła pola Grunwaldu, gdzie odbyła się słynna bitwa z Krzyżakami. 


Wiele osób w dzisiejszych czasach zadaje sobie pytanie, czy w dobie telewizji i Internetu warto ogranizować wycieczki szkolne. Czy taki wyjazd zainteresuje współczesną młodzież? Nauczyciele Zespołu Szkół Agro-Ekonomicznych w Karolewie - bez wahania odpowiadają, że TAK! Na rozwój młodego człowieka wpływa nie tylko teoria, którą posiadł na lekcjach, ale także wyjazdy poza dom, które pobudzają jego ciekawość i wzbogacają wiedzę o nowe doświadczenia. Dowodem na to jest fakt, iż uczestnicy wyprawy na Warmię i Mazury  już snują plany kolejnego wyjazdu...
